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É v f o r d u l ó . 
A jász népjóléte, előrehaladása, 

a keresztény társadalom kiépítése és 
a katolikus untudat felébresztése, az 
igazi magyar érdekek és nem párt
érdekek szolgálatának célzatával ma 
egy esztendeje: Boldog Asszony fo
gantatása napján nyitottuk meg nagy 
ünnepség keretében a jászberényi 
központi róm. katolikus kört. 

A szociális és nem politikai 
szervezkedéssel táisadalmunk előkelő
ségéből jól választott vezetőség egy 
évi munkásságával mindenben a tu-
lajdonképen való célt szolgálva, azt 
kereste ami egyesíti és nem szétvá
lasztja azokat, akik szívesen ónként 
sorakoztak az üdvös társadalmi hité
leti törekvés zászlaja alá. 

Hogy miként teljesítette a köte
lességéi ezen társadalmi egyesülés 
arra a kór egy évi belélete és a ke
resztény nyilvánosság előtt történt 
működése szolgálhat felvilágosítással 
és igazolással is arra nézve, hogy 
alakulása óta a hitéleti népjóléti és 
SZOCÍáHs irányú munkálkodást irta fl 
zászlajára és eddig is már példával 
igazoltató szövetkezeti tevékenységé
vel .i társadalmi bajok enyhítésén 
fáradozott. 

A központi kat. kor egy évi 
eredményeként a gazdasági kOzmivé

dési es művészeti felolvasásokon 
kivitl mint uttórő vette ki részét a 
ilehány éve megindult és oromtelje
sen fejlődő szövetkezés mozgalmából, 
mely ha nem is közvetve de közve
tetten a már virágzásnak induló gazda
gazdaszövetkezést: a jászberényi 
szóllósgazdák pinceszövetkezetének 
létesítéséi eredményezte, mert tagad
hatatlan tény az, hogy ezen üdvös 
és a jászság tekintélyének gyarapításai 

célzó mozgalom első világossága a 
közpoti kat. kör épületéből sugárzott 
szét. 

A kezdet nehézségeiben kívülről 
jött türelmetlenkedések, megtévesztő 
híresztelések érintetlenül simult tk el 
az egységes erejű munkálkodás aka
ratának legkisebb gyöngitése nélkül 
s legkevésbbé sem halottak a kör 
nemes és magasztos céljait felismerni 
tudó közönség előtt komolyan, de 
legfeljebb mosolyra indított a mindig 
célzatossággal feleresztett okvetlen-
kedes. 

A központi kat. kör egy évi fenn
állása kezdő határánál tehát bizonyítva 
Játjuk létjogosultságát ama hitéleti 
és társadalmi Intézménynek, mely az 
eddigi demokratikus szellemben ve-
vezérelve irányítója lehet nemcsak 
Jászberény, hanem a tervbe vett mó
dozatok kifejlesztésével az egész 
jászvidék közéleti mozgalmainak. 

Talán a közel jövő már élénken 
fogja igazolni, hogy az egyházme
gyénk legnépesebb színmagyar váro
sában a keresztény Magyarországért, 
a keresztény magyarnép hitéért és 
anyagi jólétéért akcióba lepett szer
vezkedésnek Ideje volt itt, ahol az 
egy év Után az lehat biztos es meg
erősödött reményünk, hogy a központi 
katolikus kör a közbizalom erejétől 
izmosultan még nagyobb keretekben 
folytatja eddig kiiejtett munkálkodását 
es a szociális, társadalmi, népjóléti, 
szövetkezesi és közművelődési intéz
mények fejlesztése terén a jövőben 
is az elsők között íogja kivenni ré
szét. 

Megyei és városi ügyek. 
Választás i e lnökök. A tegnap 

tartott rendkívüli törvényhatósági bi-

zotísági közgyűlésben még az e hó 
folyamán megejtendő megyebizottsági 
tag választások határidejét tűzték ki 
és az állandó bizottság javaslatához 
képest megválasztották a választási 
elnököket és helyetteseiket. Jászbe
rényben választási elnökök lesznek 
ezen választásról nyert telefonérte
sülésünk szerint: az I. kerületben Barla 
Kálmán, helyettese dr Weisz István; 
II-ik kerületben Balogh Sándor, h. 
Muhoray Titusz, III-ikban : dr Almásy 
László, h. dr Viszneky Béla, a IV-ik 
kerületben Simon Ferenc helyettese 
dr Oláh István. 

A jászteleki tagosítás ügye. Jász-
teleken — amint onnan tudósítónk jelenti — 
a már evek óta huzódo tagosítás a jövő 
esztendőben vi^re-valahára dűlőre jut 
Tudvalévő dolog, hogy a már egyizben 
elrendelt sorhúzás! a közbirtokosságból 
többen megtámadták s uj sorshúzást köve
telnek. A napokban érkezett le ez ügyben 
a budapesti kir Ítélőtábla Ítélete, mely a 
nagybirtokosság sorshúzását jóváhagyta s 
csupán csak a kisbirtokosság sorshúzását 
semmisítette meg és pedig azért, mert egy 
birtok. >> véletlenül kimaradt a fölosztási 
listából. Az uj sorshúzást f. évi december 
13 áfl f<»gja eszközölni a szolnoki kir. tör
vényszék kiküldöttje tlr Márton Ferenc 
tagosHó bíró. 

Hordók hitelesítése. A vármegye 
ahspánja körrendeletileg közli a helyható
ságokkal, hogy a kereskedelmügyi minisz
ter a régi törvény alapján működő hordó 
hitelesítő hivatalok működési idejét 1911 
év június lió 30-ig meghosszabbítottal en
nek folytán a regi hordóhitelestök e mun
kalatokat a fenti ideig ellátják 

Árlejtés. A jánoshida-boldogházi tör
vényhatósági k<"»/.ut s/akaszán fekvő 1-sö 
száma Zagyva-híd faszerkezetének helyre
állítása 8963 k"r 51) tiller előirányzott ösz-
szeg erejéig engedélyeztetett. Ezen munká
lat biztosítására az ajánlatok december 

adhatók be ötpecséttel lezárt boriték-
lun a vármegyei igtató hivatalhoz. Ugyan
ez napon less megtartva a verseny tár-
oyahis. 

29. Fel lebezés . A november 25-én 
megtartott városi képviselő testületi rend-
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kívüli közgyűlés összes tárgyainak elinté
zése ellen fellebezést adott be Vecsey Ala-
dár mint Almásy László dr virilisi megha
talmazottja azon indokból, hogy a közgyű
lésre meg nem hivatott. A meghívók kibo-
csájtása idejében a megbízatás törvényes
sége közbevetett fellebbezés folytán vég
érvényesen megállapítható nem lévén, azért 
nem hivatott be nevezett városi képviselő. 
Ez a ténybeli eset minden komentár nél
kül, ami a dolog érdemi részétilleti a köz
érdek szempontjából, arra az a vélemé
nyünk, hogy éppen a jelzett közgyűlésben 
előfordult s a város haladására irányuló 
fontos ügyek, kicsinyes érdekből való ily-
célu hátráltatása nem helyes dolog és je
lenlegi formájában a közérdek rovására 
szolgál. Ezt beláthatja a fellebbező képvi
selő ur is és minden kétséget kizárólag igy 
fogja mérlegelni a tömeges fellebbezés in
dítékait a legmesszebbmenő jogszabály ér
telmezésével a felsőbb hatóság is. 

Városi közgyűlés. Jászberény várus 
képviselőtestülete e hó 6-án tartotta e ha
vi rendes közgyűlését, melyben mint aho
gyan már előre jeleztük — összeses 62 
tárgy került elintézés alá A tárgyak legna
gyobb része kÖZterülctvétell .0 illetőségi 
ügy volt. Érdekesebb tárgyak elintéztettek : 
A magyar városok országos kongresszus-
sának átirata értelmében elhatározta I köz
gyűlés, hogy Őfelsége 80 éves születési 
évfordulója emlékére a gyermekvédelmei 
hathatós pártfogásába veszi, mely határo
zat értelmében felhívta a városi tanácsot, 
hogy foglalja konkrét javaslatba a kiviteli 
módozatokat, — Szauer Lajos tanítónak 
betegsége folytán egy évi szabadságidőt 
adott a közgyűlés és helyettesének diját 
havi 50 koronába állapította meg. — 
Schnürer Adolf a felső Zagyva halászati 
jogára vonatkozó SZtTZÖdél felbontását 
kérte. A közgyűlés azon indokból, mert a 
kérelem indokát képező ok hogy t. i . a 
Zagyva a cukorgyárak által megfertőztetik 
a bérlet keletkezése idejeben is fennállott, 
a bérletet nem bontotta fel. — Muhoray 
János által a helybeli főtemplomra hagyo
mányozott 400 korona összeget a közgyű
lés mint egyházvédnökség hálával fogadta 
s annak a templompénztár bevételei közé 
leendő utalványozásáról gondoskodott. — 
A vasúti állomás, illetve dohánybeváltó 
melleti közterületre vonatkozólag Blasko-
vics Mihálylyal kötött szerződést, ttetve 
adás-vételi ügyletet a közgyűlés Elefánty 
Sándor felszólalása ellenében egyhangú 
szavazással elfogadta. 

„A katholikus óriás”. 
Prohászka Ottokár püspök a Székes-

fehérvárt tartott népszövetségi diszgyüle-
sen, mely fényes keretek közt a katholiku
sok összetartozandóságának erői tudatában 
folyt le, a múlt vasárnapon, a Népszővet-
ség munkáját úgy jellemezte: hogy keltege* 
ti a katholikus óriást. 

A katholikus mozgalmak ilyettén jel
lemzésében benne van annak a haladás
nak ? jellemzése is, melyet a katholikus 
akciók eredményeztek. A magyar katholi
kusok már nem lézengenek, nem ógyeleg-
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nett - mindenki az élet más utcasarkán 
— hanem érzik, hogy apostoli munkát kell 
vigézni a nép öntudatos ébresztése. Szer
vezése, kulturális emelése, gazdasági meg
erősítése érdekében. Sot nemcsak érzik. 

. hogy munkába kell állni, hanem az élet 
mezején egyaránt folyik az ugarföld feltö-

t rése, a magvetés s a gyűjtés munkája is 
Ebből a megbecsülhetetlen ktiltur 

munkából kiveszi a maga részet minden 
jó katholikus magyar ember. A népszövet
ségi nagygyűlés vegyes publikumában is 
szépen megfértek egymás mellett a püs
pök, a főispán, plébánosok és polgármes
terek, miniszteri tanácsosok és kúriai bi-
rák, országgyűlési képviselők majd minden 
pártból és bankigazgatók, rendőrkapitá
nyok és lapszerkesztők, földmivel ők és 
káplánok, gyárosok és munkások. 

Katholikus vezérfétfiaink legjava szá
molt be a folyó évi mánkéról, a népszö
vetségi működésről és jelen állapotról. A 
jelentés számadatai beszélnek ékesszólóan 
Magyarország legnagyobb szervezett had
seregének hatalmas munkájáról. Íme a je
lentés: 

A tagok száma. November 30-ig be 
lett jelentve 240.942 tag. Ebből magyar 
144 818. nemet 52.132, tói 40 247, horvát, 
bunyevác, ruthén 4745. 

A tagok eloszlása: 3064 helyen van 
ezidős/erint tagja a Katholikus Népszövet
ségnek Szaporodás ai 1909-Czel szemben 
292 új szervezet. 

A szervezés munkája. A lefolyt évben 
1136 nyilvános gyűl-st es 2000-nél több 
értekezletet tartottak a népszövetség] szer
vezetek. Megyei értekezletünk volt: Komá-
rom, Bars, Torontál, Nyitra, Sopron, Po-
zsony megyékben. Központi szónok 320 
gyűlésen vett részt. A kormány/ó-tanács 
12-szer. az igazgatóság 2-SZer, s sajtó
szakosztály 1 l-szcr. az. agitacionalis bizott
ság 6-szor. a jogi bizottság 5-ször tar
tott ülést 

Taginetmények, röpiratok A folyó 
évben tagilletmény gyanánt kiadtunk 
2,281.385 füzetet és naptárt, továbbá el
terjesztettünk 1,530.146 röpiratot és külön
féle felhívást. Nyomtatványaink ÖSSZpél-
dányszáma 3,811,531. 

A népirodában egy ügyész, egy meg-
bizott ügyvéd és három jogtanácsos dol
gozik, a 14 tagú jogi-bizottság támogatá
sával. Ez az Iroda 8304 ügyet intézett el. 
Ebből személyes jelentkezés alkalmából 
adott szóbeli tanács 1362, (1909-ben 715). 
eljárást igényelt 2103. (1909-ben 804), le
vélbeli elintézést nyert 4929 A vidéken 
127 helyen 159 ügyvéd végzi tagjaink 
számára a jogvédelmet, akik az. eddig be-
éffcezeti jelentések szerint 10.215 esetben 
adtak Ingyenes jogi tanácsot. Az oss/.es 
elintézett jogesetek száma volt 18.608, 
(1909-ben 13.652.) 

A jelzálogos kölcsön közvetítéséi e/. 
év március havában kezdette meg a Nép
szövetség, kilenc hónap alatt 685/.KX) ko
rona kÖlCSönl kutek általa. Elutasittatott 
50.600 korona. A többi részint tárgyalás 
alatt, rés/int már kifizetett vagy betáblá/is 
alatt van. 

Pénztári állap -t. A ixámvlzsgáio-bi-
/ottsignak november 30-án megejtett ViZS-
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1 gálata szerint bevétel volt 280.213 04, k i -
I adás 245.282 02, egyenleg mint maradvány 

34.931 02 korona. Ezt terheli a decemberi 
füzet, egy havi irodai kiadás és a naptár
számla utolsó részlete. 

Ima egy évnek eredményei számok
ban. 

S hogy a Népszövetség óriási mun
káját mennyire honorálják minden oldalról, 
arról az is fényes bizonyságot tesz, hogy 
a Rakovszky, Zbóray, Haller néppárti kép
viselőkön kivül más pártállású politikusok, 
függetlenségiek úgy mint munkapártiak 
vállvetve dolgoznak a népszövetség elter
jesztésén, (iróf Somsich Tihamér, báró 
Mandorff Géza, Nagy Emil képviselők, 
főispánok s katholikus polgármesterek 
oszlopos tagjai e nagyhatalomnak, mélynek 
igazi céljáról a gyűlésen végzett munká
járól gyönyörűen nyilatkozott a lánglelkü 
püspök, Prohászka Ottokár, a Népszövet-
ség alelnöke. 

„Rajtunk a sor, — mondotta, — 
hogy azt a sok magot, melyet a mai nap 
szónokai elhintettek, kikeltsük és virággá, 
gyümölocsé neveljük. A mai nap szónokai 
a katholikus óriást kelteitek fel. Ezt nem 
felekezeti Szempontból tették, hanem azéit, 
mert a magyar népet a lelke mélyén kell 
megfogni, hogy szél ne menjen. Ati úgy 
gondolkozunk, hogy ha minden kötél sza
kait, a hit, a vallásosság kötele el ne 
szakadjon. De a Katholikus Népszövetség 
nem azért rázza meg a lelkeket, hogy csu
pán a vallásOSSági érzéseket keltse fel, 
hanem hogy a népet öntudatra ébresztve, 
neki boldog jövőt biztosítson. A nemtö
rődömségből akarjuk kimozdítani a 111,1-
gyai népet Népfölség csak az emberi mél
tóságnak nagy érzése mellett lehetséges. 
Nem akarunk mi államot az államban, ha-
nem a fejlődést, a tudatlanság leküzdését 
akarjuk az egész v-maion. 

Es ha a Kath. Népszövetség ezt szol
gálja, hajtsa meg zásziajat minden egye
tem, minden társulat, minden társadalmi 
intézmény. A költő ledőlt szoborral szim
bolizálja a magyal népet, pedig eu azt 
mondom, nem szobor még a magyar nép. 
hanem csak egy hatalmas márványtömb 
Drága, finom márvány, de még nincs meg 
az arculatja, (iyönyörü szobrot lehet belő
le faragni, de csak munkával A szivet kell 
munkálni, nemesíteni, nagyra nevelni. Sem
mit sem használ az iskola, ha nem lesznek 
továbbra is nevelói a tanítók, a papok és 
jegyzők, akiknek a nep lelkét kell miivel-
niok. Ha látom a I etegsegeket, melyek ki
kezdik a népünket, akkor látom, hogy már 
nem tanítókra, hanem apostolokra van 
>znkség. Ezt az apostoli munkát végzi a 
Kath. Népszövetség. Legyen bennünk any-
nyl lelek, hogy ennek a munkának a ma
gasztosságát átereszük és énekeljük. Szó
ból volt ma itt a diszgyülésen annyi, hogy 
vihar is lehetne belőle. Legyen is vihar, 
a pünkösdi lelek Ettgő viharja, mely a 
magyar nép pályája! \ig>e el a boldogulás 
levpartjaihoz "' 

A Katholikus Népszövetségnek váro
sunkban még ^sak három és félszáz tagja 
van Pedig e táborba e/rek kellenének. 

A . 
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UJDONSÁGOK. 
— A t ö r v é n y s z é k ü g y ére vo

natkozólag megbízható helyről szer
zett értesítés szemit e kérdésben 
eddig következetesen tartott nézetünk 
igazolásául közölhetjük, hogy a jász-
Srvényszék létesítésének kérdésében 
a kormánykörökhöz közel álló po
litikus az utóbbi napokban oda nyi
latkozott, miként az országban több 
helyen felállítandó törvényszékek so
rában Jászberény városa az első he
lyen áll. 

— Az a l i spán jubileuma. Ez 
év végével tölti be dr Benkó Albert 
alispán vármegyei szolgálatának hu
szonötödik évét. Ennek e becsületes 
munkában eltöltött? és sikerekben 
gazdag negyedszázados szolgálatnak 
jubiláris évfordulóját a vármegye 
tisztviselői emlékezetessé akarják ten
ni miért is a napokban tartott elÖ-
ér'tekezletiikön elhatározták, hogy az 
évfordulót megünneplik, az alispánt 
dis/.es emléktárgygyal ajándékozzák 
meg, azonkívül társasvacsorával te
szik azt emlékezetessé. Értesülésünk 
szerint a törvényhatóság se halad el 
észrevétlenül a huszonötévcs évfor
duló me'letí. a vármegye azzal kí
vánja szeretett alispánját jubilálni, 
hogy kiadja azt a müvet, a mely ly el 
Benkó Albert dr a Vármegyei Tiszt-
viselők Országos Egyesületének pá
lyázatán az első pályadijat meg
nyerte. 

— Kinevezés. Almásy Árpád jász-
berényi lakos volt rendőrkapitányt a m. 
kir. belügyminiszter a keddi hivataloslap 
közlése s/emt a IX. fizet, oszt 3-ik foko
zatában foglalt javadalmazással in. ki i . 
határrendőrség! fogalmazóvá nevezte ki 

Gyászhír. A mnlt napokban tet
tek Örök nyugalomra Jászkiséren a 78 éves 
Kovács Gáspár előkel ' es köztiszteletben 
állo iparosi akiben Felsőszentgyörgy derék 
plébánosa Kovács Mihály Szerető éoesatyjál 
gyászolja A temetési szertartáson Csonth 
András Jászkisér jelenlegi plébánosa mon
dott megható gyászbeszedet. 

— Tisztviselők karácsonya. A v;i-
rosok segélyezésére illetve a városi liszt
eseink fizetésének kiegészítésére koltség-

lileg 1910. évre megállapított kámilli-
<'S államsegélynek Jászberény városra eső 
14000 korona részlete a tegnapi napon 

rl >zeH le az erre vonatkozó rendelet kap
csán ,i városhoz, illetve i helybeli kir. 
adóhivatalhoz. E szerint a sanyarúságban 
élŐ városi tisztviselőknek ntég ÍS meg lesz 
•'• jo karácsonya. 

— Disznótor. Mint lapunk mull 
Számában emiitettük a központi kat korben 
vasárnap disznótort tartottak, mely Igen 
kedélyes volt és szépen sikerült. A rög-

>fl magvaros estebéden részi vett 
mint a kör tagja dr Kele József vármegyei 
föügyési is és városunk vezető férflal kö
zül többen, 

— Első hangverseny. A jászberé-
nyi zenekedvelök hangversenye mint mái 
ísl előre feleztük a hátén szombaton f"^ .i 
Lehel-szálló emeleti dísztermében megtar
tatni, A zenekedvelők vállalkozásának első 
^mutatója iránt igen élénk érdeklödérvan 
v nyújtott mOsor bizonyára fénycsen 
i ; i kielésdtenl a zenekedvelő közönség vá-
'^IWZásit A hangverseny p«mt 8 órakoi 
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kezdődik és mintáz rendes hangversenyek
nél feltétlenül igy szokás — az eciyes 
számok alatt az ajtók /árva tartatnak Ezen 
nagyerdeklődéssei várt első hangversenyen 
a legkiválóbb klasszikus darabok interpre
tálásával szerepelni fognak : Rupnik Rezső 
gordonkaművész, V. Krammer Teréz a m. 
kir. opera művésznője. Szentgyörgyi Ignác 
hegedűművész es Bellovics Imre zenedei 
igazgató. A ll-ik hangverseny l 'UI január 
14-én lesz megtartva szintén jeles művészek 
közreműködésével. 

Gazdasági és háziipari tanfolyam. 
A helybeli m. kir. foldmivesiskola igazga
tósága hirdetményileg közli ugy városunk
ban, mint a jászvidéken, hogy az iskola 

igazgatósága a földmivelésüpyi m. kir 
miniszter anyagi támogatásával a' tél folya
mán gazdasági és háziipari tanfolyamot 
rendez. A tanfolyam január 2-án veszi 
kezdetet és február 28-ig tart. A tanfo
lyamra 18-ik eletevét meghaladott 20 kis
gazda es gazdasági munkás vétetik fel, kik 
s tanfolyam tartama alatt a földmivesisko
la telepén ingyenes szállásban es élelme
zésben részesülnek. A részt venni óhajtók 
folyó hó 28-ig jelentkezhetnek szóval vagy 
írásban az igazgatóságnál. A fölvétel a je
lentkezés sorrendjében történik. Nemtudjuk 
eléggé ajánlani gazdaközönségünknek, 
hogy a földmivesiskolánk igazgatóságának 
ezen a mi javunkra kifejtett buzgalmát ne 
hagyják figyelmen kiviil és siessenek gaz
dasági ismereteik gyarapítása céljából a 
beiratkozással. 

Karácsonyi pásztorjáték. A 
helybeli négyszállási elemi iskola derék 
tanítónője okulva a belvárosi tanítók éven
te megnyilvánuló nemes irányú vallásos 
buzgalmán, tanyai növendékeivel jótékony-
célú pásztorjátékot rendez karácsony más
napján, mely alkalommal a Bartha István 
„Bethlehem” cimfi karácsonyi pásztorjáté
kát fogják előadni. 

Sárosak a járdák. Panaszoltat >tt 
nálunk, de tapasztalat is igazolja, hogy 
háztulajdonosaink a gyalogjárókat nem ta-
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kan'tják. Tekintve, hogy ezen panaszok 
tényleg alaposak, ezúton hívjuk fel a rend
őrség Hgyalmét, hogy a közlekedés lehe
tővé tétele végett lépjen erélyesen fel a 
mulasztókkal szemben s kényszerítse a la
kosságot arra, hogy ha már napjában több
ször nem is, de legalább egyszer mindenki 
takarítsa le a háza előtti járdákról a pépei 
és sarat 

Országos vásárunk, mely vasár
nap tartatott meg, igen csendes lefolyású 
volt. Az esős kellemetlen idő és az állat
járvány miatt fennálló áliat zár — mint az 
előre látható volt — lehetetlenné tette a 
vásár sikerét Az ipari es gazdasági cikkek 
tekintetében is igen lajha volt a forgalom. 

Szerkesztői üzenetek. 
D. J . (Jászdósa.) Küldeményét kö

szönjük. Tessék csak minél gyakrabban 
meglát, gatni valamint értesíteni bennünket 
olyan legkisebb eseményekről, melyek la
punkat s a vidéket érdeklik. 

Magyar Újság tudósító (Budapest.) 
Kollegiális tisztelettel köszönjük szíves aján
latukat, nem reflektálunk reá, nem pedig 
azért, mivel az első száma a kőnyomatosnak 
már arról győzött meg bennünket, hogy 
becses újságjuk a szabott gondolkozásuak-
hoz gravitál ezekből pedig mi még mutat
ványt sem kérünk. 

B. M. (Mesterszállás.) A cikket meg
kaptuk — köszönet érte — közölni fogjuk. 

N. L E. (Jásztelek.) Kérjük szíves 
értesítéseit továbbra is, valamint legköze
lebbi postával kérjük a szépirodalmi rész 
beváltásának igéretét, mert szükségünk van 
reá. 

K. M. (Budapest.) Egyel közlök tőled 
vagy akarod vagy se s akkor azt fogod 
mondani, mint az ngyszeri diák, hogy 
„hunnan vette?!" Karácsonyra várunk, 
várjuk ! ! 

Karácsonyi occasio! 
a jászberényi első bazárban 

( f ő t é r , G y u r k ó - f é l e h á z ) 

a karácsonyi ünnepekre nagy vá lasz tékban vannak 

m i n d e n n e m ü a j á n d é k t á r g y a k . 
A főváros i üz l e t ekben található m i n d e n n e m ű l e g m o d e r n e b b 

játékszerek, dísztárgyak, karácsonyfadiszitmények 
ízléses kivitelben, —a karácsonyi vasaira tekintettel 

mesés jutányos áron 
„usi tntnak A legutóbW keleti, es kivitelű vi lágí tók, gépezettel sze
relt já tékok, ízléses gye rmek já t ékok , b a b á k , gyermek-pipere 
t á i y y a k , mindennemű diszmüvek a legszolidabb árakban kaphatók 
s levélben vidék: ! ÍS megtendelhetök. Jászberény. Apponyi-tér 24. 

Révész Mór 
bazáros . 
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Akác é s 
v i r á g 
méz ! 

Gyors és 
p o n t o s 
kiszolgálás . 

K a p h a t ó k : 
Magyar gyártmányú rea-
sBteminykíilönligességek leg 
nagyobb válaszféhban, az 
általános drágaság dacára 

hihetetlen o lc sók . 

Humph, liftöröft, tokaji gyógy-aszuh,  

visontai és villányi vörös gyógyboroh,  

minden hires borúidéit borai, valamint te 

lyi termésű boraimat a lefljutanyossbL 

É j t mellett ajánlom. 

K a r á c s o n -
f a d í s z e k 

Szigorúan szolid és olcsó árak. K i megrendeléseit pontosan eszközöltetnek. 

Minden hétfőn friss 

h e n t e s á r u k . 
Kaphatók bel- é s külföldi sajtok: 

Ementháli, trappista, magyaróvár i , rok-
forti, dőri-pusztai, pécsi csemege, im
perial, parmasán, liptói juhturó. Sós 
pácolt és olajos halak nagy választékban 

Ki olcsó is jó hávét akar, 
tegyen próbát általam 

h á z i l a g p ö r k ö l t 
kávéfajokból, mindig friss, 
pörkölt állapotban kaphatók. 

L e g o l c s ó b b 
b e v á s á r l á s i 

f o r r á s . 

Á l l a n d ó -
a n fr iss 
t e a v a j ! 

Diszes 
dobozos 
c u k o r k á k 

1910 december 8 

Kóczián Kálmán 
fűszer- és csemegeüzlete 

J Á S Z B E R É N Y , 
a nagy templommal s z e m b e n . 

JÁSZ U J S Á G 

„ P F A F F ” 
v a r r ó g é p v i l l a n y e r ő r e ! ! ! 

Legelső és legtartósabb a világon Óránkéul 
3 tiiu-n fogyaszt óriási munkaképessel 
lrit 'í'ubbet dolgozik, mini K) m.ís fajta 
Varrógép. Bebizonyított dolog és ami f6\ 

minden fáradság nélküi. 

Ajánlja 

zajtalan és 
könnyüjárásu 

Singer-Central-Bobbin kai i -
kmnjós- halkaros varrógé-
gépeh házi I ipari célokra. 

Nagy raktárt tart aranv- é s | | l j f 
miekbőt, ékaatreftS ev.~'eszk«'í*<>K- <a 

ezüst dísztárgyakból 
melvek ltJ*fHJéko1cft*t k | M a lkalma

saik. t'^\ szinte i 

üveg- és porcellánáruk 
nagyfaktata. 

P L A T T A A N T A L UTÓDA 

ó r á s , é k s z e r é s z é s m e c h a n i k u s 

Jászberény, 
a Jászkerületi Népbank épületében. 

Spekonya Lajos 

l . .. . t i ja tofonyéráfc U iáiiitását ét 
javítását, f i i i - és asebórák, ékiaeiak, 
valamint mimlenneaiü tárgyak javí

tását, további 

házi villanycsengők 
feláll ítását cs \ i: it . 

Fali , á l l ó - , inga- , omega é s 
ü t o / s e b ó r á k n a g y r a k t á r a . 

Sé rvkö tők . gummtároK, műsze
rek, k ü l ö n l e g e s s é g e k , s z e m ü v e 

gek és hőmérők 

nagy választékban. 

Nyomatott Pesti Péter könyvnyomdájában, Jászberényben. 

Mtihimzés és apl ikáció mun
kákat ingyen tanitom. 

Vidéki megrende lések gyor
san és pontosan tel jes í t te tnek 

Pontos és szolid k i szo lgá lás 

Európa összes gyá r a inak va r rógé 
peiből nagy r ak t á r t tartok, s igy a 
va rógépek l ego lesóbban nálam sze

rezhe tők be. 


	447
	448
	449
	450

